

居民的小事就是他们的大事

高考那些事儿

两名考生忘带准考证 热心巡防出手相助

本报讯 6月7日上午8时40分许,在郑州市电子信息工程学院考点,一名女生焦急地找到巡防队员芦新胜说:“我的准考证、身份证忘带了,现在一直打不到出租车,时间眼看来不及了,能麻烦你们送我回家取一下吗?”

巡防队员听后,急忙找到在考点执勤的郑州交警二大队民警巴力,巴力立即让考生上警车,一路鸣着警笛朝女生住地罗庄村赶去。

上午8点59分,巴力带着该考生赶回

考点。“还差一分钟,好险!谢谢巡防、警察叔叔!”说完这句话,女生快速跑往考场。

无独有偶,上午8时35分,同样在这个考点,一名男考生找到在考点巡逻的中原区绿东村街道巡防队员求助,说准考证找不到了。为了不耽误考生入场考试,巡防队员急忙带他到郑州市信息工程学院考点找考务办,考务办工作人员快速查明男生身份后,为其补办了一张临时准考证。

记者 张改华
通讯员 王凤生

杯水之情温暖高考学子

本报讯 一年一度的高考在6月7日、8日如期举行,为传递社会正能量,为广大考生送上一份祝福,万达社区党委携非公党支部万达商管、万达影城、天津康婷于高考日在郑州市一中考点展开“爱心送水,助力高考”公益活动,受到考生和家长的广泛欢迎和一致好评。

7日一大早,党员志愿者们集中在学校门口开始搭建帐篷、摆放凳子和即将发放的物品,随着考生们陆续到来,党员志愿者们现场为考生们送去甜甜的矿泉水并提醒考生考试用品是否齐全,准考证、身份证等证件是否带齐,避免因疏忽而误考。

记者 张改华 通讯员 赵飞 任玉兰

西站西社区爱心送考车助力高考考生

本报讯 又是一年高考季,又是一届莘莘学子奔赴考场。为帮助高考学生能准时安全地到达考场,桐柏路街道西站西社区志愿者主动为辖区内的考生组织了爱心送考的车队,为高考考生保驾护航,让他们能有个好的开始。

高考开始的前两天,社区志愿者就积极协调讨论,送考车统一粘贴“爱心送考”

车贴;考生上车前车队师傅会提醒考生带准考证、身份证、文具等考试相关证件和用品;送考途中安全驾驶、文明行车,以确保考生能及时、安全地到达考场;并且要在考生下车时,为考生加油、打气,祝考生能超常发挥,考出好成绩;而且爱心送考车中也为考生准备了防暑药品和矿泉水,以备不时之需。记者 张改华 通讯员 徐苛苛

中原区城管对考点周边市容环境再“梳妆”

本报讯 高考前夕,中原区城市管理行政执法局按照高考应急预案,统一与各派驻中队签订高考专项工作责任书,确定目标,压实责任。积极开展“净化考点周边环境”专项治理行动,将考点周边的市容环境清理“梳妆”一番。

6月5日下午,中原区城市管理行政执法局主要领导对辖区内各考点周边环境治理情况进行了全面检查,对考点周边噪音扰民、共享单车乱停乱放、占道摆摊散发小广告等易影响考生的市容环境问题提出具体整治要求。

执法人员对考点周边在建工地进行走访宣传,严防建筑工地产生施工噪声;

告知每家商户,严禁高考期间商业经营中播放高音喇叭揽客等行为;加强对夜市摊点噪声污染控制;对各个考点周边的各类店外经营、占道经营,进行拉网式整治。严禁考场周边出现流动摊点、散发小广告等各类影响考场周边秩序的行为。

今年中原区有考点 22 个。高考期间,每个考点实行定人定岗定责,设立城市管理文明岗,受理市民投诉举报,服务考生高考,若出现影响高考环境的问题,严格执行“双十标准”,即 10 分钟内管理人员到达现场劝导,劝导无效,执法人员 10 分钟内到达现场下达责令整改通知书。

记者 张改华 通讯员 秦文国 杨向党

日夜坚守保障市容环境 为高考学子保驾护航

本报讯 高考前夕,为给辖区高考生营造一个优美的市容环境,结合辖区郑州市 24 中、郑州市 51 中及建设路第二小学三个高考考点的实际情况,建设路街道在街道党工委的要求和领导下,全面对考点周边重点区域进行集中整治,为高考学子保驾护航。

这次集中行动,街道抽调专人对考点周边主次干道进行不间断巡查,重点对非机动车乱停放、占道散发小广告、扎堆聚

集、乱拉条幅等影响考生的市容环境问题进行专项整治,同时治理一切引起交通拥堵的问题,保证考生有一个安全有序的交通环境。并对考点周边摊点和小商小贩进行集中整治,保证考生饮食卫生环境。做好高考期间考点施工工地白天及夜间周边噪音环境治理,严防白天经营噪声、夜间施工工地噪声,保证考生有一个安静的考试环境。

记者 张改华 通讯员 贺志强

暖心正能量

钱包失而复得 小事彰显品德



本报讯 5月31日早上7点20分,中原西路街道巡防中队当班巡防队员杨战强和牛宝在万达金街拾到一个钱包,内有现金、证件、银行卡、社保卡等若干重要财物。巡防队员想到失主一定非常着急,便立即将钱包交到了巡防中队,并想尽办法与失主取得联系。万达社区居委会工作人员得知此事,也开始帮忙寻找失主。功夫不负有心人,经过近一个半小时的寻找,上午9点,在航西街道工作人员的热心帮助下,巡防队员和失主张志学取得了联系。

“真是太感谢你们了,我感受到了万达巡防人的热情与真诚,真是好样的!”上午9点20分,当张志学赶来拿回自己的钱包时,感动地对杨战强和牛宝说。

原来,张志学5月30日到万

达广场办事,掏东西时钱包不小心掉落了,当时没有察觉,后来回到家才发现钱包不见了,钱包里有那么多重要的证件和卡片,他十分着急。张志学心想,万达广场人流量那么大,钱包找回来的希望肯定非常小,于是准备到银行进行挂失。“没想到还能失而复得,真是太意外了。感谢你们。”

据悉,虽然从事巡防工作3年,3年来,发生在杨战强和牛宝身上拾金不昧、各类好人好事达10余件。听着失主连连道谢,杨战强和牛宝不住地说:“这算啥,小事一桩,别客气。”

6月1日,张志学特地制作了一面锦旗送到了社区,再次表达自己的感谢之情。

记者 张改华
通讯员 赵飞 任玉兰 文/图

城管办工作人员遇摔倒路人急帮忙

本报讯 6月5日,航海西路街道城管办工作人员在028路段庄村口参与垃圾清理活动时,发现道路中间一位市民倒地不起。当时过往车辆较多,正值下午3点钟,烈日照射、地温高,发现该情况后,工作人员立即上前进行询问,得知市民因醉酒在回家路上摔倒后,立即扶醉酒市民到安全、阴凉

的地方休息,并联系了其家人。

城管办工作人员见该市民情况稳定后,在等待其家人来的这段时间,继续工作,在工作中持续关注该市民的情况,以防出现其他意外的可能。随后,其家人赶到,将该男子接回,并向工作人员表示了感谢。

记者 张改华 通讯员 朱琳

举手之劳 暖居民之心

本报讯 “喂,社区嘛?”“您好,这里是三棉东社区,请问您咨询什么事情?”“你好,我是棉西88号的赵炎,家里有点困难需要社区帮助。”“我是咱们的网格长王丽,您有什么事可以直接和我讲。”

近日,棉纺路街道三棉东社区接到老党员赵炎的电话求助,家里没有药了,想让社区帮忙找辆汽车带他去买药。赵炎的儿女不在身边,只有老两口相互做伴,老伴儿常年瘫痪在床,一直由赵炎照顾。网格长王丽挂了电话后,与网格员孟秀兰直接来到赵炎家,耐心询问事情经过。原来,

赵炎近日来身体经过几次折腾,情况愈下,行动极为不便,儿女又不在身边,家里药品吃完以后只能求助社区。

王丽听完赵炎的叙述,当即表示自己可以去买药。在细细询问都需要购买哪些药品后,一一拍下照片,并再三询问还有什么遗忘的药品,随后用最短的时间为他买回来了药品。赵炎看到买回来的药品一直说着感谢的话,王丽却说:“您有困难能打电话找社区,说明您对社区的充分信任与支持,社区又怎么能让您失望呢?再说,这事真的只是举手之劳。”记者 张改华